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Miejscowość, data
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Imię i nazwisko
WYRAŻENIE ZGODY NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH
Administratorem danych osobowych jest: Wójt Gminy Ruda-Huta
z siedzibą: ul. Niepodległości 44, 22-110 Ruda-Huta
Na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a, art. 7, art. 8 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego I Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) wyrażam/nie wyrażam zgodę na przetwarzanie następujących moich danych osobowych:
· imię i nazwisko
· seria i nr dowodu tożsamości
· numer ewidencyjny PESEL
· adres zamieszkania lub pobytu
· numer telefonu
· adres e-mailowy
· forma własności działki
oraz dane dotyczące miejsca montażu instalacji fotowoltaicznej (adres budynku: nr budynku, miejscowość, nr działki, obręb geodezyjny).
w celu ubiegania się o dofinansowanie, realizacji projektu oraz dokonania rozliczeń finansowych na potrzeby projektu: „Gmina Ruda-Huta pełna słonecznej energii”
współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego (RPO WL) na lata 2014 - 2020.
Zostałem poinformowany(-a), iż zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1000) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych przysługuje  mi  prawo do wycofania zgody w dowolnym momencie. Nie wpłynie to jednak na zgodność z prawem przetwarzania w okresie od momentu wyrażenia zgody do chwili jej wycofania.
Zapoznałem(-am) się z treścią klauzuli informacyjnej, w tym z informacją o celu i sposobach przetwarzania danych osobowych oraz prawie dostępu do treści swoich danych i prawie ich poprawiania.
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